

# О ПРОСТОМ НЕ ПРОСТО

«ЖИВИ С ТЕМ, КОГО ЛЮБИШЬ, И ЛЮБИ ТОГО, С КЕМ ЖИВЁШЬ»

Елена Эрдле

## ПО ТРИ ПИСЬМА В ДЕНЬ

Меня зовут Елена Николаевна. Родилась я в шахтёрской семье Бахтеевых в Коркино. Мама, Валентина Ивановна, и папа, Николай Михайлович, всю свою профессиональную жизнь работали на шахте «Коркинской». Семья была самая дружная, самая лучшая.

О любви между родителями, которую они дарили нам (у меня есть ещё два брата: Александр и Николай) можно написать не одну историю. К сожалению, папа умер 19 лет назад, эта утрата для нас трагична и невозможна.

Моего мужа зовут Евгений Александрович Эрдле. Он тоже родился в Коркино. Его мама, Ида Ивановна, работала на АМЗ в Челябинске, затем в коркинском продуктовом магазине. Папа, Александр Александрович, трудился машинистом бурового станка на разрезе. У Жени есть ещё сестра Ольга.

Женя в первый раз пришёл ко мне в гости 11 января 1990 года и пригласил в кино. Через полтора года нашей дружбы его забрали в армию. Два года ждала любимого, и он отвечал мне взаимностью. Каждый день писала ему по три письма: утром, днём и вечером. «Что можно писать весь день?» – смеялись девчонки-студентки, живущие со мной в одной комнате общежития. Нам всегда было о чём поговорить. Даже сейчас, прожив 30 лет, находим темы для разговоров.

Муж пришёл из армии 4 июня 1993 года. Ровно



В тот далёкий счастливый день | Фото из архива семьи

через год мы расписались. Евгений пошёл по стопам отца: окончив 33-е училище, стал машинистом бурового станка. Сейчас он уже на пенсии.

Я в пятнадцать лет уехала в Троицк, поступила в педагогический колледж. Уже 32 года работаю в образовании (в детских садах № 35 и 9, в начальной школе № 3).

## НЕСЛУЧАЙНЫЕ СЛУЧАЙНОСТИ

С самого детства в нашей жизни начали происходить

случайности. С мужем мы учились в одной школе (№ 5) и даже в одном классе. Когда тётюшка Оля (Ольга Ивановна Никкель) однажды привела меня в школу, то обратила внимание на сидящего и обувающего новые ботиночки белообрывого высокого мальчика. «О! Это, верно будет наш жених!» – произнесла она. Однажды мы с Женей рассматривали альбомы с фотографиями, в первую очередь школьные. Тогда мы и заметили, что на всех ежегодных общих фото классные руководители ставили нас рядом. Это ли не случайность? Мы подумали: а может то, что нас в восьмом классе посадили за одну парту, тоже неслучайно? Вот и наступил день нашей свадьбы. И началось... Женя опоздал на «выкуп невесты». Брат хотел снять нашу свадьбу на камеру, но она сломалась, как только свадебный кортеж подъехал к дому невесты. Затем мы опоздали в загс. При входе в праздничный зал «злосчастная» табуретка упала мне на подол свадебного платья и оторвала нижний волан. На торжестве было четыре человека с фотоаппаратами, но, к сожалению, у всех застелились плёнки. Поэтому свадебные фотографии нам на память остались только от фотографа загса. Конечно, у меня началась паника, готова была разрыдаться, но мама посмотрела мне в глаза, обняла и сказала: «Дочка, все эти случайности сегодня не случайны, вы будете счастливы!». Точно! Вот уже 30 лет мы в счастливом браке.

Это стихотворение я написала накануне нашей свадьбы.  
*Не бывает ничего просто так,  
Очень редок дождь зимой  
за окном.  
И часы идут вперёд –  
не назад.  
То, что было, мы с тобой*

*не вернём.  
Пусть не нравилась тебе  
я тогда,  
И не нужен был ты мне  
в том году.  
Не сумеем мы узнать  
никогда,  
Что написано у нас на роду.  
Сколько в дружбе было  
ссор, не беда!  
В жизни всякое бывает,  
пойми...  
Сохраним тепло от встреч  
навсегда!  
А иначе зачем этот стих?  
И сейчас друг без дружки  
никак –  
Мы в любви крепко  
заперли дверь.  
Не бывает ничего просто так,  
Хочешь верь мне, а хочешь  
не верь.*

## НЕПОХОЖИЕ ПОХОЖЕСТИ

На мой взгляд, мы с Женей не похожи ни внешне, ни «внутренне». Но люди говорят: наоборот! Так



А это наш внук Мишенька!

появились в нашей жизни непохожие похожести.

Пятого ноября 1997 года у нас родился долгожданный и очень желанный сын Денис. Когда увидела его в первый раз, сразу промелькнула мысль, что очень похож на меня. А когда муж забрал нас из больницы домой, то Денис был копией своего отца. Значит, внешнее сходство у нас с Женей есть.

Денис рос весёлым, добрым, отзывчивым ребёнком. Но и хулиганил немало. С начальной школы старался проявлять самостоятельность, и мы позволяли ему самому принимать решения во многих вопросах. Окончив школу № 2, Денис поступил в КГСТ, сам выбрал себе профессию. Затем окончил Южно-Уральский технологический университет. Сейчас Денис с высшим образованием, хорошей работой, женат, растит сына. Денис – это наша гордость!

У него красавица жена, Валерия! Мы её зовём ласково: доченька, Лерочка.

Дочку мы с Женей хотели всегда, но судьба распорядилась по-своему. Поэтому, когда сыну исполнилось лет 17, сказала ему: «Сынок, я уже люблю твою будущую жену. Осталось её найти. Слушай своё сердце». И через пять лет он встретил Валерию. Если вы посмотрите на неё, у вас не останется сомнений: она похожа на меня (кстати, сват тоже). Когда я так говорю, обычно все улыбаются и спрашивают: «А пообщавшись с тобой, мы тоже будем похожи на тебя?». «Конечно!» – отвечаю.

О том, на кого похож внук, и говорить нечего. Двухлетний Мишенька, конечно, копия своих родителей и тоже похож на меня.

В завершение этой истории хотела бы поделиться любимым афоризмом, в который я вложила свою формулу создания и сохранения счастливой семьи: живи с тем, кого любишь, и люби того, с кем живёшь.

А наша история продолжается...



Вот и сын стал взрослым